



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BOTOȘANI

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 08.12.2014 - 09.01.2015 se desfășoară Campania națională de verificare a respectării prevederilor legale privind securitatea și sănătatea în muncă la desfășurarea activităților cu articole pirotehnice sub coordonarea Inspecției Muncii.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Botoșani efectuează controale în domeniul securității și sănătății în muncă în cadrul acestei campanii.

Această acțiune este motivată, pe de o parte, de evenimente grave petrecute în anii anteriori, în țară și străinătate, soldate cu explozii și incendii de mari proporții la depozite de articole pirotehnice, ce au provocat mari pagube materiale și chiar umane, repercusiunile făcându-se resimțite pe o suprafață considerabilă în jurul acestor depozite și este motivată și de faptul că în perioada sărbătorilor se înregistrează cazuri frecvente de vătămări corporale produse prin utilizarea articolelor pirotehnice de către copii sub vârsta de 18 ani.

Au fost efectuate vizite de inspecție la operatori economici autorizați - de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Botoșani și Inspectoratul Județean de Poliție Botoșani - în temeiul Legii nr. 126/1995, republicată, și care desfășoară operațiuni cu articole pirotehnice pe raza județului Botoșani, respectiv comercializarea articolelor pirotehnice din categoria 1 și organizarea și efectuarea de jocuri de artificii. Din verificările efectuate a rezultat faptul că operatorii economici controlați păstrează condițiile inițiale de autorizare și respectă prevederile legale în domeniu. În majoritatea cazurilor, articolele pirotehnice comercializate sunt etichetate conform legii și au aplicate instrucțiuni de utilizare în limba română, dar, au fost constatate și situații în care, instrucțiunile de utilizare nu erau traduse în limba română. Ca urmare, au fost dispuse măsuri pentru remedierea deficiențelor constatate. Operatorii economici s-au conformat și au realizat măsurile dispuse la termenele stabilite.

Cu stimă,

Stelian Metler

Inspector Șef

Inspectoratul Teritorial de Muncă Botoșani

